

Soluție pentru îndepărtarea petelor de grăsime și ulei de pe pardoselile de beton

Proprietăți

FD-CLEAN este un lichid special, utilizat pentru îndepărtarea grasimilor și uleiurilor (lubrifianți, grasimi și uleiuri vegetale și animale, reziduuri din fabricarea branzeturilor) de pe pardoselile de beton, astfel încât, pardoselile epoxy pot fi aplicate fără a avea probleme la aderență.

Domenii de aplicare

FD-CLEAN este utilizat pentru îndepărtarea lubrifianților și grasimilor reziduale de pe pardoselile de beton din garaje, hale industriale, depozite pentru produse alimentare grasoase etc. FD-CLEAN pătrunde în porii pardoselilor impregnate cu grasimi și uleiuri, reacționând cu acestea, înmuindu-le. Acestea se îndepărtează cu un jet puternic de apă caldă.

Caracteristici tehnice

Forma: lichid transparent

Densitate: 0,92 kg/lit

Mod de utilizare

Mai întâi se curăță suprafața de beton de praf și impurități cu un jet puternic de apă caldă. Apoi suprafața trebuie pregătită adecvat, folosind o mașină de frecat mozaic, prin sablaj sau pulverizare metalică, astfel încât, porii pardoselei să fie bine deschisi. Se aplică FD-CLEAN pe pardoseala și se freacă foarte bine cu o perie de sarma sau cu o mașină electrică de lustruit pentru a pătrunde în porii pardoselei și a transforma uleiurile în emulsie. După cel puțin 30 de minute, petele de grăsime și ulei se îndepărtează cu un jet puternic de apă caldă.

Consum

0,8-1,0 kg/mp, în funcție de capacitatea de absorbție a suprafeței și de gradul de impregnare cu uleiuri a acesteia.

Ambalaj

FD-CLEAN este ambalat în bidoane de plastic de 4 kg și 18 kg.

Depozitare

Termen de garanție cel puțin 18 luni, ferit de temperaturi ridicate (< 30°C), datorită pericolului de autoaprindere.

Observații

- Consultați instrucțiunile de utilizare în siguranța de pe eticheta ambalajului.
- În cazul aplicării în camere închise luați măsuri de ventilație.
- Produsul este inflamabil.
- Interzis fumatul și utilizarea aparatelor cu flacăra în timpul aplicării produsului FD-CLEAN.

S.C. ISOMAT ROMANIA SRL

MATERIALE DE CONSTRUCȚII

BUCUREȘTI: Piața Alba Iulia, nr.3, sc.A, ap.32

Tel.: 021 3000482, 3000483, 3000484 Fax: 021 3166746

www.isomat.ro e-mail: info@isomat.ro